
ATA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO ACRÍSIO SENA.

Às catorze horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e três
de maio de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13
de Maio o deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Acrísio
Sena.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Acrísio Sena
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 26
anos do Instituto Centro de Ensino Tecnológico no Estado do
Ceará - Centec, atendendo a requerimento de sua autoria,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Acrísio Sena convidou para compor a mesa os
senhores Clayton Monte, diretor-presidente do Centec; Inácio
Arruda, secretário de Ciência e Tecnologia para o
Desenvolvimento Social do Ministério da Ciência, Tecnologia e
Inovação; doutor Raimundo Costa, presidente da Fundação



Cearense de Apoio ao Desenvolvimento Científico e
Tecnológico – Funcap/Ce.; Raimundo Ângelos, presidente do
Instituto de Desenvolvimento do Trabalho – IDT/Sine; João
Aglaylson, vereador de Fortaleza; e Senhoras Sandra Monteiro,
secretária da Ciência, Tecnologia e Educação Superior do
Estado do Ceará, representando o governador Elmano de
Freitas. e Suyanne Gisele de Oliveira Pontes, coordenadora
pedagógica da Diretoria de Ensino Técnico do Centec,
representando os homenageados.

Na sequência, exibição de vídeo institucional da Alece.

Após oitiva do Hino Nacional, a mestre de cerimônias fez auto
descrição e informou que o Centec foi criado em 9 de março de
1999 como sociedade civil de direito privado sem fins
lucrativos e qualificada pelo Governo Federal como
organização social; que a representatividade do Centec é
pública e notória devido ao cumprimento da missão de
promover a educação e a tecnologia por meio do ensino,
pesquisa, inovação e extensão em áreas estratégicas para o
desenvolvimento sustentável do Estado do Ceará.

O professor Clayton Monte asseverou que ao longo de 26 anos
de existência, o Centec está presente de forma efetiva em todo
o Ceará através da qualificação de mais de 700 mil cearenses e
pontuou avanços e evoluções durante sua gestão à frente da



instituição.

O senhor Inácio Arruda afirmou que a criação do Centec
aperfeiçoou as condições para formação profissional no Ceará;
enalteceu a capacidade de capilaridade dos Centros
Vocacionais Tecnológicos - CVTs, Centros Vocacionais Técnicos
- CVTecs e Faculdades de Tecnologia Centec – FATecs que,
através de seus coordenadores, cumpriram a diretriz
estabelecida pelo Centec de atender especialmente pessoas de
baixa renda.

O presidente Acrísio Sena fez a entrega de certificados e, ato
contínuo, agradeceu a presença de todos, elogiou a educação
pós-Ensino Médio no âmbito do conhecimento técnico e
tecnológico executada nas unidades do Centec; destacou a
abrangência em pesquisa, extensão tecnológica, prestação de
serviços e assistência técnica; que o instituto é uma
Organização Social contratada pelo Governo do Estado do
Ceará, através da Secretaria da Ciência, Tecnologia e Educação
Superior – Secitece; rememorou sua gestão como presidente
do Centec, à época com 34 unidades distribuídas entre CVTs,
FATecs e CVTecs; e, hoje, de transformação digital; citou ainda
o pioneirismo do Centec no Estado do Ceará, a exemplo do
curso de formação inicial e continuada em hidrogênio verde, o
Território de Inovação e o curso de tecnologia de prompts.



Após anúncio do Hino do Estado do Ceará e sem mais a tratar,
o presidente Acrísio Sena encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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